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Vodění medvěda najdete na straně 2.

Vážení spoluobčané,

úvodem bych Vám všem chtěl popřát vše nejlepší do Nového roku s optimistickou vírou, že bude lepší než ten před-
chozí. Jaro už zaklepalo na dveře, ale že bychom pocítili zimní období, se říct nedá. Až na dvě výjimky, které ale 
opravdu stály za to a nám všem vrátily vzpomínky na doby, kdy to bývávalo běžné - nejezdily dopravní prostředky, 
nemuseli jsme do školy a podobně. Nicméně troufám si říct, že i tak toto období přineslo nadprůměrný úhrn srážek, 
které je nejen pro nás velice důležité!

Začátek nového roku nám jako vždy připomněli Tři králové a jejich tříkrálová sbírka, kde se vybrala úctyhodná 
částka vyšší než v předchozích letech, za což patří dík všem, kteří přispěli jakoukoliv částkou, která jak víme, bude 
využita naší zemí a našimi občany.  Bohužel už je tomu více než rok, kdy celý svět doplácí na, v třetím tisíciletí vy-
mykající se chápání, válečný konflikt na Ukrajině, který jsme pocítili i my a náš doposud běžný život. Věřme, že náš 
nově zvolený nejvyšší velitel ozbrojených složek státu a prezident v jedné osobě toto nikdy nepřipustí.

V poslední řadě bych Vám popřál klidné prožití velikonočních svátků,

� Michal Pajdla, starosta obce Špičky     
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ŠPIČKY – OHLÉDNUTÍ ZA MINULÝMI UDÁLOSTMI
TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA VE ŠPIČKÁCH 

V sobotu 7. ledna do ulic naší obce vyrazily dvě skupinky ko-
ledníků. Byli to Tři králové. Pod záštitou Charity České repub-
liky obešli všechny domy ve vesnici, zpívali koledy a prosili               
o příspěvek na potřebné. Obyvatelé Špiček byli i letos štědří. 
Vybralo se 15 860 korun. Všem, kteří poskytli peněžní dar                  
i v této nelehké době, co nejsrdečněji děkujeme. 
Koledníci a jejich vedoucí tuto činnost provádí bez nároku na 
odměnu a ve svém volném čase. Proto všem, kteří se do tří-
králové sbírky v hranickém děkanátu zapojili, Charita Hranice 
umožní v  únoru jeden vstup na hranickou plovárnu a vstup 
na promítání filmu v kulturním domě v Lipníku za symbolické 
vstupné.� Vlastimila Novotná

TRADIČNÍ VODĚNÍ MEDVĚDA BYLO OPĚT VESELÉ 
V  sobotu 18. února, čtyři dny před popeleční středou se 
v místním pohostinství sešlo 15 masek. Harmonikáře se nám 
ani letos nepodařilo sehnat, tak jsme využili opět moderní 
techniku – mobilní telefon a reproduktor. Okolo půl jedenác-
té jsme už tradičně vyšli „vodit medvěda“. Obešli jsme celou 
vesnici, dostali dobré pohoštění a před setměním už byli zpět 
v pohostinství. Z vykoledovaných vajec jsme udělali výbornou 
smaženici, dali si točené pivo a taky si zazpívali a zatančili.

VOLILI JSME SI NOVÉHO PREZIDENTA

V letoším roce za sebou máme volby prezidenta České repub-
liky, kdy první kolo proběhlo ve dnech 13. a 14. ledna, druhé 
kolo následně 27. a 28. ledna. Volili jsme si opravdu nového 
prezidenta, jelikož stávající, Miloš Zeman, měl za sebou druhé 
funkční období a nemohl být tedy dál volen. 
Vidina nového představitele našeho státu přilákala k volební 
urně v naší obci neobvykle vysoký počet voličů, a to 171 z 221 
možných, což znamená 76, 68% volební účast. Vítězem dru-
hého kola a tedy prezidentem České republiky se stal Petr Pa-
vel, kterému dalo 88 našich občanů (51,46 %) hlas nad sou-
peřem Andrejem Babišem, kterého volilo 83 občanů (48,53 %) 
naší obce.			     	      Michal Pajdla
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NEPŘEHLÉDNĚTE - CO SE VE ŠPIČKÁCH CHYSTÁ
OBECNÍ KNIHOVNA MĚNÍ PROVOZNÍ DOBU

UKLIĎME ČESKO - UKLIĎME ŠPIČKY

Obecní knihovna ve Špičkách, nacházející se v zasedací míst-
nosti Obecního úřadu, mění od dubna svou provozní dobu. 
Doposud byla otevřena vždy jednou týdně ve čtvrtek od                    
16 do 17 hodin. Den otevření, tedy čtvrtek, zůstává i nadále, 
ale mění se čas, a to od 17 do 18 hodin, aby tak byla více 
přístupná pro pracující dospělé a školáky, kteří mají kroužky                  
a podobně.    			     	                      (red)

Den země
Den Země je každoroční celosvětová událost organizovaná 22. dubna, zaměřená na propagaci a podporu ochrany životního 
prostředí. Poprvé byl Den Země slaven v roce 1970, v současnosti probíhá každoročně ve více než 193 zemích světa. Ruku 
v ruce se Dnem země jde i akce Ukliďme Česko. 

S pytlem a rukavicemi do přírody
Apríl, přesněji řečeno sobota 1. dubna 2023, se tak ponese ve znamení tradičních jarní úklidů. V tento den totiž proběhne hlavní 
termín velké dobrovolnické akce Ukliďme Česko, zaměřené na úklidy černých skládek a drobného nepořádku z přírody, měst 
a obcí. A v letošním roce se zapojí také Špičky. A nejen úklidem během aprílové soboty. V dubnu připraví Spolek žen pro děti 
stezku na toto téma a připraveno bude i zajímavé tvoření. Pro více informací sledujte webové a facebookové stránky, případně 
se o odběr novinek přihlaste na emailu @kunovska.radka@seznam.cz.

Lákavá fotosoutěž 
V rámci akce Ukliďme Česko probíhá také fotosoutěž o hodnotné ceny. Nejenže uděláte dobrý skutek, ale můžete i vyhrát někte-
rou z lákavých cen, jako jsou minitiskárny či fotoaparáty. Soutěžit se dá hned ve čtyřech kategoriích, přičemž formuláře a fotky 
nebo videa můžete posílat do neděle 30. dubna. Více informací o soutěži najdete na stránkách www.uklidmecesko.cz.

Ukliďme Špičky
Rozděleni do několika skupin se vypravíme po naší obci a jejím okolí a uděláme si ji ještě hezčí. Možná se i podivíme či pobavíme 
nad tím, co vše najdeme. Odpadky z přírody a z naší obce samy nezmizí, proto všem, kteří se zapojí, patří už nyní velký dík. 
Pojďme společně uklidit naši obec. Veškeré potřebné informace naleznete v plakátu na poslední straně tohoto čísla Proměn.

Patříte mezi tvořivé duše, které rády něco vyrábí? Tak přijďte ve čtvrtky 13. dubna a 27. dubna od 16:30 do 18:00 na Obecní úřad. 
Budeme vytvářet výrobky z hlíny pod vedením Elišky Frydrychové. Podrobnosti se včas dozvíte z plakátu. 

V DUBNU BUDEME VE ŠPIČKÁCH HLÍNOVAT
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Katastr nemovitostí je podle katastrálního zákona zdrojem informací, které slouží vedle ochrany práv k nemovitostem i k celé 
řadě dalších účelů. Z těchto důvodů je nezbytné, aby údaje katastru co nejvíce odpovídaly skutečnému stavu v terénu. Do 
současné doby byla ale aktualizace údajů katastru závislá pouze na ohlašovací povinnosti vlastníků, která je dána katastrálním 
zákonem. Historie ale ukázala, že spolehnout se pouze na tuto ohlašovací povinnost nedostačuje, často i proto, že o ni vlastníci 
vůbec nevědí. Katastrální úřady proto přistoupily k provádění revize katastru, což bylo možné i s ohledem na dokončení digitali-
zace katastrálních map  na většině území České republiky.

Revizi katastrálního operátu provádí katastrální úřad v souladu s ustanovením § 35 katastrálního zákona. Cílem revize je dosa-
žení co největšího souladu skutečného stavu se stavem evidovaným v katastru nemovitostí. Činnosti katastrálního úřadu při re-
vizi jsou upraveny v § 43 katastrální vyhlášky. Vyhlášení revize oznamuje katastrální úřad obci, na jejímž území bude prováděna, 
dva měsíce předem. Předmětem revize katastru jsou zejména hranice pozemků, obvody budov a vodních děl, druhy a způsoby 
využití pozemků a typy a způsob využití staveb. 

Zjištěné nesoulady v rámci revize jsou nejprve projednávány s příslušnými orgány veřejné moci a následně s vlastníkem. V pří-
padě, že k odstranění nesouladu v katastru nemovitostí není nutné doložit žádnou listinu, nebo se potřebnou listinu podaří získat 
od příslušného orgánu veřejné moci nebo od vlastníka, katastrální úřad nesoulad odstraní. V opačném případě Český úřad 
zeměměřický a katastrální zveřejní u příslušných nemovitostí informaci o neodstraněných nesouladech na svých internetových 
stránkách v aplikaci Nahlížení do katastru nemovitostí. Vlastník, se kterým se nepodaří projednat zjištěné změny, se písemně 
vyrozumí o změnách, které byly na základě revize provedeny, případně se písemně vyzve k předložení listin umožňujících zjiš-
těné změny v katastru provést, a to včetně stanovení lhůty pro jejich předložení.

V rámci revize katastru není katastrálním úřadem prováděno nové zaměřování hranic. V případě, že je k odstranění nesouladu 
zjištěného při revizi nutný výsledek zeměměřické činnosti, je k jeho předložení vyzván vlastník. Činnost, při které katastrální úřad 
zaměřuje vlastnické hranice je součástí obnovy operátu novým mapováním, nikoli revize katastru.

Provádění revizí nemá vliv na povinnosti vlastníků ohlašovat katastrálnímu úřadu změny údajů katastru týkající se jejich nemo-
vitostí stanovené v § 37 odst. 1 písm. d) katastrálního zákona. Změny nevyřešené v rámci revize nebo nové změny je i nadále 
vlastník povinen ohlašovat.

Zdroj: www.cuzk.cz
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BUĎTE V OBRAZE
REVIZE KATASTRU NEMOVITOSTÍ

 

 

 

Pokyny pro žadatele v programu Nová zelená úsporám Light  
pro nízkopříjmové domácnosti na území MAS Hranicko 

Oprávnění žadatelé: 

Žadatelem o podporu může být pouze vlastník nebo spoluvlastník rodinného domu (na jehož úpravy 
je dotace požadována), ve kterém má trvalý pobyt počínající před 12. 9. 2022 a zároveň: 

− žadatel a všichni členové jeho domácnosti pobírají ke dni podání žádosti o podporu 
starobní důchod nebo invalidní důchod 3. stupně,  

nebo 
− žadatel v období mezi 12. 9. 2022 a dnem podání žádosti o podporu pobíral příspěvek na 

bydlení (není nutné, aby jej pobíral po celou dobu). 
 

Podporovaná opatření a maximální výše dotace: 

Opatření Měrná jednotka Dotace 
(v Kč) 

Zateplení fasády Běžný metr     6 000 
Zateplení střechy Kompletní opatření 120 000  
Zateplení stropu pod půdou Kompletní opatření   50 000 
Zateplení podlahy na zemině nebo nad nevytápěným suterénem Kompletní opatření   60 000 
Výměna oken 1 ks výplně   12 000 
Výměna vchodových dveří 1 ks dveří   18 000 

 

Maximální celková výše podpory na realizaci opatření je omezena na 150 000 Kč. Celková výše 
podpory na jednu žádost je omezena na max. 100 %, tedy není vyžadována spoluúčast. Výše podpory 
se stanoví jako součet podpor na vybraná opatření. 

Proplacení dotace: 

− zpětně u žádostí podaných po realizaci opatření (zateplení/výměny); 
− předem u žádostí podaných před dokončením realizace opatření (zateplení/výměny). 

Žádosti je možno podávat od 9. ledna 2023 prostřednictvím elektronického systému AIS SFŽP přes 
elektronickou identitu žadatele, tedy nic se nedokládá fyzicky papírově. 

Žadatel musí mít: identitu občana a být vlastníkem bankovního účtu 

Přílohy k žádosti jsou: 

− fotodokumentace stavu před realizací (pořídí po dohodě zaměstnanec MAS) 
− doklad potvrzující vlastnictví bankovního účtu žadatele = vlastníka RD 
− potvrzení prokazující čerpání důchodu nebo příspěvku na bydlení 
− posudek navrhovaných opatření vzhledem k podmínkám výzvy (vystaví MAS) 

Kontaktní osoby: 

Ing. Barbora Matušková,  tel.: +420 724 202 533, e-mail: b.matuskova@regionhranicko.cz  

Osobní schůzka je možná pouze po předchozí telefonické dohodě. 

PRONÁJEM HROBOVÝCH MÍST

28. února 2023 vypršela platnost smluv za pronájem hrobo-
vého místa na hřbitově ve Špičkách, uzavřených v roce 2013.  
Žádáme proto majitele hrobů, aby se dostavili uzavřít do kan-
celáře Obecního úřadu smlouvy nové a současně uhradili 
pronájem hrobového místa na dalších 10 let. Případné dotazy 
směřujte na telefonní číslo 581 030 181.
 

DŮLEŽITÉ TERMÍNY TÝKAJÍCÍ SE ODPADŮ
VELKOOBJEMOVÉ ODPADY
pátek až neděle 21. až 23. dubna
NEBEZPEČNÉ ODPADY
sobota 22. dubna
BIOODPAD
Od 1. března je opět přistaven kontejner na bioodpad 
u silážních jam.
HARMONOGRAM SVOZU 
KOMUNÁLNÍHO ODPADU 
17. března 
31. března 
14. dubna 
28. dubna 
12. května 
26. května 
9. června
23. června
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ŠPIČKOVÁ ŠKOLKA V OBRAZECH ŠPIČKOVÁ ŠKOLKA V OBRAZECH

Připomněli jsme si ve školce svátek Tří králů. Navštívil nás opět lesní pedagog s výukovým programem Netopýr.

Z MŠMT jsme získali dotaci 17.000 Kč na digitální pomůcky. Nakoupili jsme robotické, programovatelné hračky a tablety.

ČÍM SE DĚTI VE ŠPIČKOVÉ ŠKOLCE BAVILY OD PROSINCE 2022...

V týdnu od 16. 1. do 20. 1. děti vyrazily na Troják na lyžařskou školku. Sněhu jsme si užívali, co to šlo.

Do školky přijelo divadlo s mlynářskou pohádkou. A jak vidíte, moc se dětem líbilo.

Letos jsme se poprvé klouzali na zamrzlém jezírku na přírodní zahradě. Uspořádali jsme už IV. zimní olympiádu. Nechybělo slavnostní 
zahájení, pokřik, hymna a oblíbené disciplíny jako curling, běh na lyžích, hokej, boby nebo krasobruslení.

Opět jsme si užili s dětmi krásné školkové Vánoce a uspořádali vánoční koncert v kostele, na kterém se poprvé podílely i rodiny dětí 
a místní mladí hudebníci ze Špiček.

... DO BŘEZNA 2023
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ŠPIČKOVÁ ŠKOLKA V OBRAZECH

Ve spolupráci s obcí jsme uspořádali dětský karneval. Ze srdce děkujeme všem za pomoc na přípravě i samotné realizaci. Z výtěžku 
všem dětem ve školce zaplatíme keramický kroužek a dopravu na výlet. Karnevalové soutěžení a tancovačku jsme si užili i následující 
den ve školce.

Máme radost, že se našim Špičoškům daří i ve sportovním odvětví. Na judo závodech ve Vsetíně si Adélka Kubáčová vybojovala 
2. místo a Jindřišek Kunovský místo 3. Markétka Šíbalová si na Rohálovské desítce doběhla pro druhé místo. Gratulujeme.

Zuzana Stejskalíková, ředitelka MŠ

Pekli jsme koblížky a masopustní průvod si pak došel pro naši „panímámu“ Haničku až do kuchyně, aby si zatancovala s medvědem.

SPOLKOVÝ A SPOLEČENSKÝ ŽIVOT V OBCI ŠPIČKY
HASIČI ZA SEBOU MAJÍ NEJEN VÝROČNÍ SCHŮZE ALE TAKÉ VYDAŘENÝ PLES

Nový rok 2023 jsme zahájili výroční schůzí, na které jsme zhod-
notili uplynulý rok, a to jak stránku sportovní, tak i pravidelnou 
činnost. První únorový víkend se také konala výroční schůze 
okrsku Hustopeče, která se konala po třech letech.
Na schůzi zástupci sborů okrsku vyslechli zprávy o činnosti 
okrsku a také zhodnocení zásahů jednotlivých sborů. Únor také 
patřil již tradičně vodění medvěda, které již každoročně spolu-
pořádáme s místním spolkem žen. Poslední únorový víkend 
jsme uspořádali po třech letech hasičský ples. Termín plesu byl 
sice už v postní době, a to z důvodu že kapelu Martin Láska 

& band jsme měli zamluvenou už od roku 2020, ale velmi hoj-
ná účast návštěvníků byla jasným důkazem, že hasičský ples 
všem chyběl. Také bohatá tombola, za kterou patří poděkování 
všem, kteří přispěli jakoukoliv cennou a skvělá atmosféra pro-
táhla ples do brzkých ranních hodin.
Sportovní rok začneme v sobotu 13. května prvním okrskovým 
kolem na našem hřišti ve Špičkách. V květnu začnou mladí ha-
siči také seriál soutěží Velké ceny a proběhne i okresní kolo 
hry Plamen.  

za SDH Špičky Marek Hložek

Zápis do MŠ proběhne v pondělí 15. května 2023 od 8:30 do 15:30 hodin. Všechny potřebné informace naleznete na webových strán-
kách mateřské školy www.msspicky.cz.

ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY VE ŠPIČKÁCH

TRADIČNÍ MYSLIVECKÁ VYCHÁZKA NA KONCI ROKU NECHYBĚLA
V  pátek 30. prosince se uskutečnila tradiční myslivecká vy-
cházka, kterou se společně loučíme s  uplynulým rokem. Po 
srazu v místním pohostinství a nezbytné snídani se 10 střelců 
a 12 honců vydalo do honitby. Našim cílem bylo ulovit alespoň 
1 zajíce do odpolední tomboly a alespoň trochu utlumit zvěř 
myslivosti škodící, což se beze zbytku podařilo. Střelcem zají-
ce se stal Jirka Hulák a dále se nám podařilo snížit stav škodné 
v honitbě o 1 lišku a 1 kunu. Po společném obědě se k nám 
přidali i naši příbuzní, známí a kamarádi. Lovecké zážitky nejen 

z dnešního dne, ale i z celého uplynulého roku jsme rozebírali 
do pozdních večerních hodin. 
A protože se nám dařilo i při pořádání mysliveckých akcí (trou-
bená, hon, kateřinská zábava), rozhodli jsme se v  letošním 
roce zakoupit a vypustit 10 zajíců v rámci zazvěření honitby. Za 
to patří dík i vám, kteří se našich akcí zúčastňujete a myslivost 
ve Špičkách tímto podporujete.
S přáním všeho nej do nového roku,                      

Radek Novotný, myslivecký hospodář

POVÁNOČNÍ VYCHÁZCE POD TAKTOVKOU SPOLKU ŽEN POČASÍ PŘÁLO

Výroční hasičská schůze Hasičský ples v Kulturním domě ve Špičkách

Povánoční vycházka byla naplánovaná na středu 29. prosince 
2022. Na autobusové zastávce se sešlo přes padesát dospě-
lých a dětí plus jeden pes. Po společném focení u Kulturního 
domu jsme vyrazili směr Hluzov. 
Zdatní chodci si cestu protáhli až do Černotína. Počasí bylo 
nádherné. Svítilo sluníčko a vůbec nefoukalo. Někteří museli 
během cesty odkládat části oblečení, aby nebyli úplně zpocení. 
V místním pohostinství pak bylo připraveno pohoštění, a to 
teplé klobásky a studené pivo.                       

Spolek žen Špičky
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SPOLKOVÝ A SPOLEČENSKÝ ŽIVOT V OBCI ŠPIČKY

PŘICHÁZEJÍCÍ JARO JSME VÍTALI TVOŘENÍM VĚNCŮ A DALŠÍCH DEKORACÍ

SPOLKOVÝ A SPOLEČENSKÝ ŽIVOT V OBCI ŠPIČKY

NOVOROČNÍ SETKÁNÍ VONĚLO CUKROVÍM A (NEJEN) SLADKÝMI ODMĚNAMI

Jak jsme informovali v minulém čísle Proměn, proběhla v prosinci loňského roku pod taktovkou Spolku žen akce Adventní kalen-
dář v oknech špičkových domů. Ve spolupráci s ostaními spolky ze Špiček i s mateřskou školou, jsme uspořádali nevšední akci, 
do které se zapojili nejen děti, ale také dospělí. 
Bylo taky avizováno, že se v lednu uskuteční losování o pěkné ceny. Novoroční setkání bylo naplánováno na neděli 8. ledna. Ti, 
kdo odevzdali soutěžní kartu zcela zaplnili zasedací místnost obecního úřadu. Připraveno bylo opravdu hodně cen. Ty nejhodnot-
nější byly poukaz do pizzerie v hodnotě 500 Kč, poukaz do cukrárny v hodnotě 300 Kč a poukaz do prodejny Jednota v hodnotě 
200 Kč. Cena (i když drobná) vyšla úplně na každého.
Pro všechny jsme uvařili čaj, který si dospělí mohli vylepši rumem nebo višňovkou. Nechyběla ani káva s vánočním cukrovím. 
Užili jsme si opravdu příjemné lednové odpoledne.                                                                                           Spolek žen Špičky

OCHOTNÍCI SKLIDILI VE ŠPIČKÁCH ÚSPĚCH

V sobotu 21. ledna do naší obce opět zavítal ochotnický di-
vadelní spolek Ventyl z Hranic. Představil nám hru Panenka. 
Autorem je nejznámější chorvatský dramatik Miro Gavran. 
Hlavní hrdinou hry je čerstvě opuštěný čtyřicátník Marko, 
který v internetové soutěži vyhraje moderního robota – ženu 
Stelu, kterou naprogramovala feministka. Mezi oběma tak do-
chází k mnoha humorným i hořkým situacím. Je to aktuální a 
současná hra, která přesně popisuje trend nahrazování sku-
tečných mezilidských vztahů těmi virtuálními.
Všichni návštěvníci, a bylo jich 65, se velmi dobře bavili. V po-
hostinství bylo pak připraveno občerstvení. Tuto akci zorgani-
zoval Spolek žen ve spolupráci s obcí Špičky.

Spolek žen Špičky

Existuje mnoho způsobů, jakým můžeme svůj volný čas trávit a jedním z nich je tvoření, které milují nejen děti, ale také mnozí 
dospělí. Ve Špičkách se během posledních pár let stala některá tvoření tradicí. Na podzim vyrábíme nejen věnce na dveře, ale 
také další podzimní dekorace, v předvánoční době se scházíváme k vytváření adventních věnců a svícnů a rádi tvoříme i v ob-
dobí před Velikonoci. Letošní jarní věncování probíhalo během dvou dnů na Obecním úřadě a dospělí i děti si domů odnášeli 
řadu krásných vůrobků, od věnců přes ponožkové zajíce až po zvířátka z dřevěných koleček. Jako vždy hlavní roli hrály přírodní 
materiály, tentokrát především březové větve, březová kůra a mech.   
Tvoření, která pro vás připravuje většinou Radka Kunovská, členka Spolku žen ve Špičkách, jsou přístupná nejen členkám 
spolku, ale samozřejmě také široké veřejnosti. Pozvánky na akce tohoto druhu můžete sledovat na webových a facebookových 
stránkách obce, případně vyvěšené na dveřích obecního úřadu a v ochodě Coop.                                           Radka Kunovská

Losování o ceny se zhostil starosta Michal Pajdla. Společně jsme si užili příjemné lednové odpoledne. Děti měly z vlastnoručně vytvořených dekorací velkou radost. Během dvou dnů vznikla velká řada krásných výrobků.

AKTUALITY ZE SVĚTA ŠPIČKOVÉHO PINGPONGU
Máme sice za sebou něco přes polovinu sezóny, ale můžeme již hodnotit. A-team si drží přesný střed v tabulce 2. třídy okres-
ního přeboru a to si lze vysvětlovat třemi způsoby: 1) měl štěstí a je šťasten, že není letos v ohrožení sestupu, 2) zjistil, že mu 
2 třída vyhovuje, nemusí se bát ani sestupu ani postupu, 3) zjistil, že 2.třídu zvládá bez větších problému a mohl by pomýšlet 
navíc. Věříme, že správná odpověď je 3). B-team si užívá zápasy ve 4. třídě a nic neřeší. Postoupit do vyšší třídy, to nepostoupí                            
a sestoupit také nemá kam. Hrají pro radost, někdy si i zanadávají, ale nikdy si kvůli prohranému zápasu nenechají kalit spánek. 
Jsou to umělci života povzneseni nad mrzké sportovní ambice. 

Tým výsledkově drží starší (Frkal, Šíbal), 
ale zápal mu dodávají mladí (Ondra, Lu-
káš a Kryštof). Uvidíme, jak dále, neboť 
hrozí odliv mladších ročníků a příliv nové 
krve je zatím nejasný. Ale snad se něco 
rýsuje u pingpongového dorostu. Dětí se 
letos s nadšením chopil Kuba Andrš a vý-
sledky jsou ohromující. Děti se nejdříve 
řádně rozcvičí, poté se učí základům 
u stolů anebo u robota a trénink vždy 
zakončí populárním „kolotočem. O  ví-
kendech jezdí na turnaje pořádané pin-
gpongovým svazem. Není divu, že jich 
dochází až 15 a chtějí se stále zlepšovat. 
Bravo!                             Martin Trousil

V DUBNU:
sobota 1. dubna	 UKLIĎME ŠPIČKY
sobota 29. dubna 	 tradiční SLET ČARODĚJNIC 
neděle 30. dubna  	 mše ve farním kostele (sv. Florián)
17. až 28. dubna 	 Charitativní sbírka pro Diakonii
			   Broumov	

V KVĚTNU:
sobota 13. května 	 Okrskové kolo v požárním sportu
sobota 13. května	 GASTROFESTIVAL 

Detailní informace o připravovaných akcích můžete sledo-
vat na webových stránkách obce Špičky www.obec-spicky.
eu, facebookových stránkách Špičky anebo na plakátech 
vyvěšených u obchodu Coop nebo na vývěsných plochách.  

NENECHTE SI UJÍT TYTO AKCE
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Ukliďme

Špičky

1. dubna 2023
Sejdeme se v 9 hodin

před hasičskou zbrojnicí
---------------------Pytle a rukavice zajištěny😉😉

*po ukončení bude občerstvení na hřišti

Michal Pajdla
608 502 773

Marek Hložek
603 859 607


